Matematika A1, 1. zh. B csoport Név: Tankor:
2016. marcius 25., 10-11, Epitémérnoki BSc szak Neptun kéd:

1. (a) (2 pont) Definidlja a >_ a,, végtelen sor konvergencidjat.

(b) (2 pont) Irja le az alterndlé sorokra vonatkozé Leibniz-kritériumot!
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2. (4 pont) Hatdrozza meg a E 71(37 + 1)" hatvanysor konvergenciatartoményat!
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3. (4 pont) Hatdrozza meg a 2w szerint periodikus f(z) = sin® x cos 3z, —7 < & < 7 fliggvény Fourier-

sorat!

4. (4 pont) Hatdrozza meg az x = é_lb matrixos alakot hasznélva az alabbi egyenletrendszert:

20 — 3y + 5z =11
3xr+y+2=28
rT—y+22=5

5. (4 pont) Hatdrozza meg, hogy mely a és b érték esetén lesz egyértelmii, végtelen sok megolddsa vagy
nem lesz megoldésa az alabbi egyenletrendszernek! Ha van megoldas, akkor az Gsszes megoldést fel
kell {rni!

r+2y+32=6
r—2y+42=3
2r+8y+az=0»

Matematika Al, 1. zh. B csoport Név: Tankor:
2016. marcius 25., 10-11, Epitémérnoki BSc szak Neptun kéd:

1. (a) (2 pont) Definidlja a >_ a,, végtelen sor konvergencidjat.
(b) (2 pont) Irja le az alterndlé sorokra vonatkozé Leibniz-kritériumot!

27L

n—1

o0
2. (4 pont) Hatdrozza meg a Z (z 4+ 1)™ hatvénysor konvergenciatartomanyé&t!
n=2

3. (4 pont) Hatdrozza meg a 2w szerint periodikus f(z) = sin? z cos 3z, —m < x < 7 fiiggvény Fourier-
sorat!

4. (4 pont) Hatdrozza meg az x = A™'b métrixos alakot hasznélva az aldbbi egyenletrendszert:

20 — 3y + 5z =11
3xr+y+2=28
rT—y+22=5

5. (4 pont) Hatdrozza meg, hogy mely a és b érték esetén lesz egyértelmii, végtelen sok megolddsa vagy
nem lesz megoldésa az alabbi egyenletrendszernek! Ha van megoldas, akkor az Gsszes megoldést fel
kell {rni!

T+2y+32=6

r—2y+42=3
2r+8y+az=1»



